



Menighedsrådsmøde i Dyrup Kirke Onsdag 25. okt. Kl. 19-21.	Eventuelle afbud:
Formand; FS	Ordstyrer; SOL
	Beslutningsreferat
1. Godkendelse af dagsorden	
2. Rundbordssamtale Køreplan for kommende menighedsrådsvalg forelægges, drøftes og planlægges. (PS)	14. maj. 2024 Meningsmøde og orienteringsmøde. 17. sept. 2024 valgforsamling CS sørger for værefolder og omtale i kirkebladet Sommer 2024.
3. Nyt fra formanden-herunder indkommen post.	
4. Behandling af følgende punkter	
4.0 Planlægning af forløb m.h.b. på MR-valg i 2024. FS 4.1 Forslag til, hvordan vi erhverver nye frivillige og til hvilke opgaver, vi ønsker hjælp til af frivillige. FS 4.2 Forslag om, at " Cafe Crea" giver mulighed for at kunne reparere tøj. Har vi symaskine? FS 4.3 Er der stemning for og har vi ressourcer til at danne en "Mandegruppe"? Hvis ja, hvem vil? FS 4.4 Beslutning om tidspunkt for højmesse. FS 4.5 Ny regnskabsstruktur gennemgås og underskrives PS 4.6 Beslutning om plantning af hæk ved terrassen. CS 4.7 Beslutning om indkøb af Dampp Chaser (se bilag) CS 4.8 Lukket punkt ved GB	Ad.4.0 se under rundbordssamtale. Valgbestyrelsen Frauke, Pernille og Miré. Ad.4.1 intet at føre til referat. Ad. 4.2 Muligheden er der allerede. Alle er velkommen til at komme forbi og lave det, de har lyst til. Ad. 4.3 der henvises til Sanderum Sogn og Paarup Sogn, hvor de har en mandegruppe. Ad. 4.4 FS kontakter Sanderum Menighedsråd for at høre om muligheden for i samarbejde at ansøge biskoppen om kun at afholde gudstjeneste i en af de to kirker i juli måned. Ad. 4.5 udgår Ad. 4.6 der nedsættes et udvalg, det er Lise og Mette. Ad. 4.7 MR godkender indkøb af Damp Chaser. Ad. 4.8 Intet at føre til referat.



5. Orientering	
Nyt fra kontaktperson	Intet at føre til referat.
Nyt fra kirkeværge	Tagrende ved udhæng skal repareres. Blomsterbed skal skæres ned og gensås.
Nyt fra aktivitetsudvalg	Der sendes referat ud.
Nyt fra kirkeudvalget	Intet at føre til referat.
Nyt præstegårdsudvalg	Reparation af vandskade i præstebolig.
Nyt fra regnskab og kasserer	Intet at føre referat. Vær opmærksom på mail omkring ekstraordinært MR-møde.
Nyt fra præster	Orientering omkring de kommende arrangementer.
Nyt fra kirke- og kulturmedarbejder/ medarbejderrepræsentant	Intet at føre til referat.
6.Evt.	
7. Beslutningsreferatet læses op og underskrives	
<i>Der vælges ordstyrer til kommende møde</i>	Ordstyrer vend næste møde er JR.
<i>Der vælges et tema for rundbordssamtale</i>	Udgår pga. valg.

Underskrift til godkendelse af referat		
Poul Verner Jensen	Pernille Damkjær Sanders	Steen Ostermann Larsen
Jenny Rohard	Frauke Bache Søholm	Miré Westersø
Gitte Bryld Pedersen	Lise Juhl Nielsen	Mette Pedersen
John Pretzmark Ramskov		
Stedfortrædere:	Danielle Daniel Toppel	Lisbeth Lykkegaard



		Ole Bork Nielsen